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L1STA DE ASISTENCIA
 

Palacio	 Legislativo, Tam., en la Sala de Comisiones "Independencia" a los 13 dfas de junio del 2018. 

GRUPO INASISTENCIA INASISTENCIA 
CARGO NOMBRE	 ASISTENCIA 

PARLAMENTARIO JUSTIFICADA INJUSTIFICADA 

PRESIDENTE: DIP. VICTOR ADRIAN MERAZ PADRON PAN 

SECRETARIA: DIP. IRMA AMELIA GARCIA VELASCO PRI 

VOCAL: DIP. BRENDA GEORGINA CARDENAS THOMAE PAN 

VOCAL: DIP. LUIS RENE CANTU GALVAN PAN p 
VOCAL: DIP. SUSANA HERNANDEZ FLORES	 PRI 

~~'\-. 

VOCAL: DIP. PEDRO LUIS RAMIREZ PERALES PAN 

VOCAL: DIP. ROGELIO ARELLANO BANDA NUEVA ALiANZA 



Cd. Victoria, Tam., a 13 de Junio de 2018. 

"2017, Ana del Centenario de la Promulgaci6n de la Constituci6n Politica de los Estados Unidos Mexicanos y 

el nonaqesirno Sexto Aniversario de la Constituci6n Politica Local" 

DIP. ROGELIO ARELLANO BANDA 
PRESIDENTE DE LA COMISION DE EDUCACION 

C.DIP.VICTOR ADRIAN MERAZ PADRON� 
PRESIDENTE DE LA COMISI6N DE PATRIMONIO ESTATAL� 
Y MUNICIPAL.� 
PRE SEN TE.� 

Sirva la presente de conducto para solicitarle tenga a bien justificar mi inasistencia a la 
Reunion reprogramada para este dfa en punta de las 9:00 horas, ya que por asuntos relacionados con 
mi encomienda como legislador, me impiden asistir comohubiese sidemi deseo. 

Sin otro particular, reciba Usted mi mas atenta y distinguida consideraclon. 

IJ CongresoTamaulipas 
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"2017, Afio del Centenario de la Promulgaci6n de la Constituci6n Politica de los Estados Unidos Mexicanos y 

el nonaqesirno Sexto Aniversario de la Constituci6n Politica Local" 

DIP. PEDRO LUIS RAMIREZ PERALES 
PRESIDENTE DE LA COMISION DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL 

Mh~rcoles 13 de Junio de 2018. 
Dip. Victor Adrian Meraz Padron. 
Presidente de la Comlslon de la Patrimonio Estatal y Municipal. 

Sirva la presente para hacerle lIegar un afectuoso saluda asl mismo informarle que debido a� 

compromisos adquiridos previamente no me sera posible asistir a la reunion de Cornision convocada� 

para el dia de hoy a las 9:00am en la Sala de Comisiones "lndependencia". Sin mas por el momento Ie� 

reitero las seguridades de mi atenta y distinguida consideraclon.� 
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